
モデル For  GHC241T/GHC242T
最終
更新日 部品展開図

バルー
ン

No.
販売品番 販売品名 EJ表示名 備考

組立必
要数量

メーカー
希望小
売価格

1-A M424 アウターソケット H M24 U1 M424 ｱｳﾀｰｿｹｯﾄ H M24U1 1 12,420
1-A M422 アウターソケット H M22 M422 ｱｳﾀｰｿｹｯﾄ H M22 1 12,420
1-A 4U28E アウターソケット H U7/8 4U28E ｱｳﾀｰｿｹｯﾄ H U7/8 1 13,750
1-B 424T インナーSET H T24 SET 424T ｲﾝﾅｰｿｹｯﾄ H T24 1 16,240
1-B 422T インナーSET H T22 UN7/8 SET 422T ｲﾝﾅｰｿｹｯﾄ H T22UN7/8 1 16,240
1-B 4N32 インナーSET H UN1 SET 4N32 ｲﾝﾅｰｿｹｯﾄ H UN1 1 21,000
2 GHC412 エジェクターピン 4×11.5×115 GHC412 ｴｼﾞｪｸﾀｰﾋﾟﾝ AD115 1 3,600
3 EGM204 スプリング 5.5×0.7×116 EGM204 ｴｼﾞｪｸﾀｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ S23 1 1,220
4 EGH405 スプリング 24×1.4×70 EGH405 ｲﾝﾅｰｿｹｯﾄｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ S25 1 1,350
5 EGH406 スピロロックス FRS-68 EGH406 ｽﾋﾟﾛﾛｯｸｽ FRS68 1 600
6 EGH407 スピロストッパ H240 EGH407 ｽﾋﾟﾛｽﾄｯﾊﾟ(C1) 1 3,600
7 EGH408 サブスピロストッパ H240 EGH408 ｻﾌﾞｽﾋﾟﾛｽﾄｯﾊﾟｰ(C1) 1 3,360
8 E801 スピロロックス FRR-75 E801 ｽﾋﾟﾛﾛｯｸｽ FRR75 1 470
9 E617 止めねじ E617 ﾄﾒﾈｼﾞ E1 2 330

10 Y69971 アウターソケットホルダ Y69971 ｱｳﾀｰｿｹｯﾄﾎﾙﾀﾞｰ(CT) 1 30,400
11 Y28288 インナーソケットホルダ Y28288 ｲﾝﾅｰｿｹｯﾄﾎﾙﾀﾞ(S7) 1 19,420
12 Y69972 ブッシュ 59×74.5×2 Y69972 ﾌﾞｯｼｭ U251 1 4,640
14 Y69977 ケージ 43.6×23.2C Y69977 ｹｰｼﾞ W144 1 48,200
15 Y29940 アイドルギヤ 1.25×22×23 Y29940 ｱｲﾄﾞﾙｷﾞﾔ A101 4 6,160
16 Y43163 ニードルケージ KT121613 Y43163 ﾆｰﾄﾞﾙｹｰｼﾞ KT121613 4 1,290
17 E837 ニードルケージ KT121610 E837 ﾆｰﾄﾞﾙｹｰｼﾞ KT121610 4 910
18 Y29945 ギヤピン 12×32.1 Y29945 ｷﾞﾔﾋﾟﾝ 12*32.1 P93 4 1,310
19 E627 鋼球 7/32" E627 ﾎﾞｰﾙ 7/32 ｽﾁｰﾙ 39 20
20 E830 ブッシュ 65×74.5×5 E830 ﾌﾞｯｼｭ U55 1 4,020
21 E156 スラストワッシャ AS2542 E156 ｽﾗｽﾄﾜｯｼｬ AS2542 2 620
22 Y29920 ピニオンギヤ 1.25×12×33D Y29920 ﾋﾟﾆｵﾝｷﾞﾔ B126 1 10,800
24 EMC35 ケージ 38.9×8.2 EMC35 ｹｰｼﾞ W65 1 16,800
25 Y69978 アイドルギヤ 1×25×8B Y69978 ｱｲﾄﾞﾙｷﾞﾔ A160 4 3,070
26 EMC37 ニードルケージ KT7108 EMC37 ﾆｰﾄﾞﾙｹｰｼﾞ KT7108 4 750
27 EMC38 ギヤピン 7×14.5 EMC38 ｷﾞﾔﾋﾟﾝ 7*14.5 P77 4 1,400
28 EMC39 ピニオンギヤ 1×13×13 EMC39 ﾋﾟﾆｵﾝｷﾞﾔ B108(NO2) 1 9,600
30 EMC44 ギヤピン 7×8.2 EMC44 ｷﾞﾔﾋﾟﾝ 7*8.2 P76 4 550
31 EMC41 ケージ 38.9×3.2 EMC41 ｹｰｼﾞ W64 1 15,130
32 EMC42 アイドルギヤ 1×25×3 EMC42 ｱｲﾄﾞﾙｷﾞﾔ A82 4 1,600
33 EMC43 ブッシュ 7×13×3 EMC43 ﾌﾞｯｼｭ U121 4 2,020
34 Y69976 インターナルギヤ 1.25×56×87.1 Y69976 ｲﾝﾀｰﾅﾙｷﾞﾔ C82 1 37,870
35 E954 スラストニードルベアリング NTB2035 E954 ｽﾗｽﾄﾆｰﾄﾞﾙ NTB2035 1 1,360
36 EMC46 フリクションディスク EMC46 ﾌﾘｸｼｮﾝﾃﾞｨｽｸ(K6) 1 7,850
37 EB6804 ベアリング 6804 EB6804 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6804 1 1,050
38 EMC48 スピロワッシャ 58.5×1.5×4 EMC48 ｽﾋﾟﾛﾜｯｼｬ E33 1 750
39 E848 スピロロックス FRR-68 E848 ｽﾋﾟﾛﾛｯｸｽ FRR68ｸﾛ 1 750
40 Y70189 ロゴプレート Y70189 ﾛｺﾞﾌﾟﾚｰﾄ(CJ) 2 1,760
41 Y69911 ハウジング Y69911 ﾊｳｼﾞﾝｸﾞ Q54 1 70,600
42 Y44010 六角穴付ボルト M4×10 Y44010 6ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ M4*10 10 20
43 Y69979 ピニオンギヤ 1.25×44×32.5 Y69979 ﾋﾟﾆｵﾝｷﾞﾔ B192 1 19,580
44 EB6805 ベアリング 6805 EB6805 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6805 1 1,050
45 EMC54 ラッチガイド EMC54 ﾗｯﾁｶﾞｲﾄﾞ(K6) 1 5,400
46 EMC55 ラッチ EMC55 ﾗｯﾁ(K6) 1 3,350
47 E9100 ラッチスプリング S9000 E9100 ﾗｯﾁｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ(6049) 1 130
48 Y69936 ハウジングカバー Y69936 ﾊｳｼﾞﾝｸﾞ ｶﾊﾞｰ(CN) 1 38,000
49 Y44717 十字穴付皿小ねじ M4×6 Y44717 +ｻﾗｺﾈｼﾞ M4*6 1 20
50 Y69948 ラッチカバー Y69948 ﾗｯﾁｶﾊﾞｰ(CN) 1 7,310
51 EB6900 ベアリング 6900 EB6900 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6900 2 980
52 Y69928 ピニオンギヤ 1×27×48 Y69928 ﾋﾟﾆｵﾝｷﾞﾔ B190 1 20,000
54 Y69918 ギヤピン 10×26.2 Y69918 ｷﾞﾔﾋﾟﾝ 10*26.2 P137 1 3,560
55 Y42363 ベアリング 6800 Y42363 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6800 3 1,050
56 Y69981 ピニオンギヤ 1.25×23×14.5 Y69981 ﾋﾟﾆｵﾝｷﾞﾔ B193 1 18,760
57 Y44718 十字穴付皿小ねじ M4×10 Y44718 +ｻﾗｺﾈｼﾞ M4*10 2 20
58 Y69946 ラッチバー Y69946 ﾗｯﾁﾊﾞｰ(CN) 1 7,310
59 E887 平行キー P-A 3×3×8 E887 ｷｰ 3*3*8ﾍｲｺｳﾘｮｳﾏﾙ(63) 1 310
60 Y69944 ラッチエクステンションバー Y69944 ﾗｯﾁｴｸｽﾃﾝｼｮﾝﾊﾞｰ(CN) 1 8,130
61 Y69941 ブラケット Y69941 ﾌﾞﾗｹｯﾄ X32 1 38,000
62 Y69939 ピニオンベベルギヤ 1×18×31.5 Y69939 ﾋﾟﾆｵﾝﾍﾞﾍﾞﾙｷﾞﾔ D32 1 15,360

GHC240T
2021/7/28 BK01-007-01)GHC240.pdf

　　部品価格表



63 EB6001 ベアリング 6001 EB6001 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6001 1 980
64 524-1012 C形止め輪 12軸用 524-1012 ﾄﾒﾜ ｼﾞｸﾖｳ STW12 1 70
65 Y69938 ヘリカルギヤ 0.8×29×10 Y69938 ﾍﾘｶﾙｷﾞﾔ F57 1 5,780
66 GM2821 モータ S-7100WR 100V GM2821 ﾓｰﾀ S7000WR(100V) GHC241T用 1 45,360
66 GM2822 モータ S-7200WR 200V GM2822 ﾓｰﾀ S7000WR(200V) GHC242T用 1 45,360
67 GM2851 ベアリングブラケット S7000 GM2851 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾌﾞﾗｹｯﾄ GM220A 1 2,910
68 EB6000DDU ベアリング 6000DDU(NSK) EB6000DDU ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6000DDU 1 1,480
69 GM2914 ファンガイド S7000 GM2914 ﾓｰﾀS7000WRﾖｳ ﾌｧﾝｶﾞｲﾄﾞ 1 1,200
70 GM2861 アマチュア組立 S7000WR 100V GM2861 ｱﾏﾁｭｱ S7000WR(100V) GHC241T用 1 14,400
70 GM2862 アマチュア組立 S7000WR 200V GM2862 ｱﾏﾁｭｱ S7000WR(200V) GHC242T用 1 14,400
71 EB608DDU ベアリング 608DDU EB608DDU ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 608DDU 1 1,240
72 GM2891 ステータ S7000WR 100V GM2891 ｽﾃｰﾀ S7000WR(100V) GHC241T用 1 8,600
72 GM2892 ステータ S7000WR 200V GM2892 ｽﾃｰﾀ S7000WR(200V) GHC242T用 1 8,600
73 GM2915 十字穴付なべタッピンねじ M4×60 GM2915 ﾓｰﾀS7000WRﾖｳ +ｼﾞｱﾅﾂｷﾀｯﾋﾟﾝﾈｼﾞ M 2 75
74 GM2913 絶縁座金 S7000 GM2913 ﾓｰﾀS7000WRﾖｳ ｾﾞﾂｴﾝｻﾞｶﾞﾈ 1 90
75 GM2912 絶縁スリーブ S7000 GM2912 ﾓｰﾀS7000WRﾖｳ ｾﾞﾂｴﾝｽﾘｰﾌﾞ 1 2,400
76 GM2911 フレーム組立 GM2911 ﾌﾚｰﾑｸﾐﾀﾃ S7000WR 1 10,000
77 EGM14M ブラシキャップ S6000W EGM14M ﾌﾞﾗｼｷｬｯﾌﾟ S6000WR-CE 2 220
78 GM295 カーボンブラシ S7 GM295 ｶｰﾎﾞﾝﾌﾞﾗｼ S7000WR 2 240
78 Y78944 カーボンブラシ S72V S7000ﾓｰﾀ S72Vｶｰﾎﾞﾝﾌﾞﾗｼ 新タイプ200Ｖ用 2 #N/A
79 E8100 ゴム栓 E8100 ｺﾞﾑｾﾝ S6000 1 50
80 Y70182 ナンバープレート Y70182 ﾅﾝﾊﾞｰﾌﾟﾚｰﾄ(CJ) 1 560
81 Y44029 六角穴付ボルト M4×25(平座金小形･ばね座金組込) Y44029 6ｶｸｱﾅﾂｷBT M4*25ﾋﾗ.ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈｸﾐ 8 75
82 Y70153 平行キー P-A 4×4×9 Y70153 ﾍｲｺｳｷｰ P-A 4*4*9 1 240

83a Y75123 ネームプレート 100V-正面 Y75123 ﾈｰﾑﾌﾟﾚｰﾄ GHC241 ｼｮｳﾒﾝ(CT) GHC241T用 1 710
83a Y75124 ネームプレート 200V-正面 Y75124 ﾈｰﾑﾌﾟﾚｰﾄ GHC242 ｼｮｳﾒﾝ(CT) GHC242T用 1 710
83b Y75125 ネームプレート 100V-背面-警告 Y75125 ﾈｰﾑﾌﾟﾚｰﾄ(100V-ﾊｲﾒﾝ-ｹｲｺｸ)E54 GHC241T用 1 710
83b Y75126 ネームプレート 200V-背面-警告 Y75126 ﾈｰﾑﾌﾟﾚｰﾄ(200V-ﾊｲﾒﾝ-ｹｲｺｸ)E55 GHC242T用 1 710
84 Y44032 六角穴付ボルト M4×32 Y44032 6ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ M4*32 4 40
85 Y70188 クッションゴム S7000 Y70188 ｸｯｼｮﾝｺﾞﾑ(CJ) 1 820
86 Y69952 グリップ Y69952 ｸﾞﾘｯﾌﾟ R42 1 10,800
87 EM095 平行ピン B 5×18 EM095 ﾍｲｺｳﾋﾟﾝ 5*18 Bｼｭ 3 220
88 Y69958 エジェクトレバー Y69958 ｴｼﾞｪｸﾄﾚﾊﾞｰ(CN) 1 6,800
89 Y69956 エジェクトカム Y69956 ｴｼﾞｪｸﾄｶﾑ(CN) 1 3,270
90 E3122 トリガースイッチ SP115C-2-Z(フジソク) E3122 ﾄﾘｶﾞｰｽｲｯﾁ SP115C-2 1 2,050
91 Y28505 絶縁被覆付圧着端子丸形 FV2-M3(JST) 100V/200V Y28505 ｱｯﾁｬｸﾀﾝｼ FV2-M3(ﾐｽﾞｲﾛ） 4 130
92 Y44810 十字穴付なべ小ねじ M3.5×6(含外歯付座金) Y44810 +ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ M3.5*6 2 20



92 Y44329 外歯付座金 M3.5 Y44329 ｿﾄﾊﾞ ﾜｯｼｬ M3.5 2 20
93 Y69962 グリップカバー Y69962 ｸﾞﾘｯﾌﾟｶﾊﾞｰ T40 1 10,800
94 Y44868 十字穴付タップタイト バインド Pタイト4×18(黒色) Y44868 +ﾅﾍﾞﾀｯﾌﾟﾀｲﾄ 4*18 4 55
95 Y65954 導線組立(茶) Y65954 ﾄﾞｳｾﾝｸﾐﾀﾃ ﾁｬ (AQ) 1 650
96 EGM37M ヨーロピアンターミナル Type6E/2DS EGM37M ﾖｰﾛﾋﾟｱﾝﾀｰﾐﾅﾙ 6E/2DS 1 510
97 Y73279 スイッチレバー Y73279 ｽｲｯﾁﾚﾊﾞｰ(AQ) 1 1,220
98 064-0001 コード線クランプ(樹脂) 064-0001 ｺｰﾄﾞｵｻｴｲﾀ 1 130
99 EGM35M コンデンサ PAB224 EGM35M ｺﾝﾃﾞﾝｻ PAB224 1 310

100 E8130 コードアーマ S9000 E8130 ｺｰﾄﾞｱｰﾏ S9000 1 550
101 Y65959 ブッシュ 20×24×2 Y65959 ﾌﾞｯｼｭ U222 1 750
102 Y73287 コード線組立 100V×2×1.5 Y73287 ｺｰﾄﾞｾﾝ ｸﾐﾀﾃ 100V*2*1.5 Y50 GHC241T用 1 7,110
102 Y73289 コード線組立 200V×2×1.5 Y73289 ｺｰﾄﾞｾﾝ ｸﾐﾀﾃ 200V*2*1.5 Y51 GHC242T用 1 7,110

102-1 - 部品販売しておりません 部品販売しておりません 1 -
102-2 - 部品販売しておりません 部品販売しておりません 1 -
102-2 - 部品販売しておりません 部品販売しておりません 1 -
103 MC215110 メタルケース 205×535×100 MC215110 205X510X100(M-47)ﾒﾀﾙｹｰｽ 1 20,000
106 EMD5 ソケットセットドライバー EMD5 EMD5 ｿｹｯﾄｾｯﾄﾄﾞﾗｲﾊﾞ Mｼﾘｰｽﾞ 1 1,600

      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      


